الواجب الثالث لـ مبادئ الاحصاء


اذا كان قيمة معامل الارتباط 0.65- فاننا نصف قوة الارتباط : السؤال 1
a. قوي موجب
b.ضعيف 
c.قوي سالب 
d.لا يوجد ارتباط



السؤال 2 : اذا كان سعر القهوة 30 ريال عام 1420 واصبح سعرها 60 ريال عام 1433 فان نسبة التغير في سعر كيلو القهوة علي اعتبار سنة 1420 سنة الاساس يساوي :
a.200%
b.300%
c.150%
d.250%


اذا كان الرقم القياسي لتغير سلعة ما هو 80% فان هذا يعني ان سعر السلعة في سنة المقارنة : السؤال 3 
a.نقص
b.زاد
c.بقي كما هو
d.لاشئ مما ذكر


الرقم القياسي لياش اعتمد الكمية المستهلكة في سنة : السؤال 4 
a.المقارنة
b.الأساس
c.الاساس والمقارنة
d.لاشئ مما ذكر


السؤال 5 : اذا كان 
معادلة خط الانحدار [image: http://up.qloob.com/upfiles/voo33630.png] 
  y علي x وكان الوسط الحسابي لقيم x يساوي 7 فما قيمة الوسط الحسابي لقيم y ؟
a.4.5
b.5.4
c.7
d.لاشئ مما ذكر


السؤال 6 
لدراسة اثر الوزن علي ضغط الدم فإن المتغير المستقل هو :
a.الوزن
b.ضغط الدم
c.أ+ب
d.لاشئ مما ذكر


السؤال 7 
اذا كان سعر سلعة ما سنة 1417 هـ يساوي 1.5 ريال واصبح سعرها سنة 1431 هـ 4.5 ريال فإذا كانت سنة 1417 هـ هي سنة الاساس فإن نسبة التغير في سعر هذه السلعة يساوي :
a.20%
b.120%
c.300%
d.لاشئ مما ذكر


السؤال 8 
اذا كان سعر الرقم القياسي لسعر سلعة ما في سنة المقارنة اكبر من 100% فهذا يعني :
a.ان هناك تساوي في المستوي العام لسعر السلعة مقارنة بسنة الاساس
b.ان هناك ارتفاع في المستوي العام لسعر السلعة مقارنة بسنة الاساس
c.ان هناك انخفاض في المستوي العام لسعر السلعة مقارنة بسنة الاساس
d.لاشئ مما ذكر
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